
غذا و دارو: تامین و توزیع داروهای 
حیاتی ادامه دارد
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هشدار عراقچی به بی‌اعتنایی جامعه بین‌الملل 
           نسبت به اقدامات تروریستی اسرائیل علیه ایران

گزارش

سالی که روزهای پایانی 
آن را پشت سر می‌گذاریم 
به خصوص در نیمه دوم، 
را  بی‌بدیلی  چهره‌های 
از سینمای ایران گرفت. 
ستارگانی که هرکدام در این 
منحصر  درخششی  عرصه، 
به فرد به هنر هفتم بخشیده 

بودند.  به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایرنا ، 
نیمه دوم سالی که گذشت خزانی بود بر تن سینمای ایران 
که هنرمندان بی‌بدیلی را از داد. چندین سینماگر که یکی 

پس از دیگری گوی رفتن را از یکدیگر ربودند

آنچه سینمای ایران در 1404 از دست 
داد
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ایران اعلام کرده پس از پایان جنگ       
باید پروتکل جدیدی در خصوص تنگه 
هرمز با عمان تنظیم شود تا حق عبور 
امن کشتیرانی از این تنگه تضمین شود.

ایران به جای پذیرش کامل 
قوانین  از  ترکیبی  از   ،UNCLOS
داخلی، موازین عرفی و رویکرد 
امنیت محور استفاده می‌کند. این 
بیشتری  انعطاف  ایران  به  استراتژی 
می‌دهد. بر این اساس، تفسیر ایران 
از حقوق دریاها امنیت‌محور و مبتنی 

است. ملی  منافع  بر 

سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه 
ایران در گفت‌وگو با شبکه الجزیره )که 
روز سه شنبه ۲۶ اسفند ۱۴۰۴ منتشر 
شده(، به بررسی وضعیت تنگه هرمز و 
ضرورت ایجاد ساز و کارهای جدید برای 

عبور و مرور کشتی‌ها پرداخت.
عراقچی در این گفت‌وگو با تأکید بر 
اهمیت تنگه هرمز به عنوان یک آبراه 
استراتژیک، اظهار داشت: تنگه هرمز 
یک آبراه است که در کنار ایران قرار 
دارد و طبیعتاً ما اجازه نخواهیم داد 

دشمنان ما از این آبراه استفاده کنند.

وی با اشاره به وضعیت ناامنی در 
اطراف این آبراه، افزود: در حال حاضر 
جنگ در اطراف این آبراه در جریان 
است و طبیعی است که بسیاری از 
کشتی‌ها و کشورها به دلیل ناامنی 
تمایل به استفاده از این مسیر نداشته 

باشند.
عراقچی همچنین بر لزوم طراحی ساز 
و کارهای جدید برای تنگه هرمز پس از 
پایان جنگ تأکید کرد و گفت: ما باید 
به گونه‌ای اقدام کنیم که عبور و مرور 
صلح‌آمیز در این آبراه به صورت دائمی 

تحت مقررات مشخص و با در نظر 
گرفتن منافع ایران و منطقه تضمین 

شود.
وی در ادامه افزود: من معتقدم بعد 
از جنگ نخستین گام باید تکوین یک 
پروتکل جدید برای تنگه هرمز باشد؛ 
طبیعتاً این کار باید میان کشورهایی 
انجام شود که در دو سوی تنگه قرار 
دارند، زیرا آنها طرف‌های اصلی موضوع 
هستند و این پروتکل باید تضمین کند که 
عبور امن از تنگه تحت شرایط مشخصی 

انجام شود.

آیا ایران حق قانونی برای اعمال محدودیت
 بر تنگه هرمز پس از جنگ دارد؟

ادامه در صفحه 2

گزارش

افزایش ۶۰ درصدی حداقل 
مزد کارگران در سال ۱۴۰۵ 
اگرچه قدرت خرید میلیون‌ها 
خانواده را تا حدی بازیابی 
می‌کند، اما می‌تواند چرخه 
تازه‌ای از تورم و فشار هزینه 
برای بنگاه‌ها رقم بزند. باید 
منتظر مانند و دید که نتیجه 

این تصمیم نجات کوتاه‌مدت معیشت است یا آغاز دور 
جدید کسری بودجه و مشکلات اقتصادی؟

جهش تاریخی حقوق کارگران و آزمون بزرگ دولت در مهار 
پیامد‌ها؛

 افزایش ۶۰ درصدی مزد؛ نجات 
معیشت یا آغاز تورم تازه؟
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گزارش

 رئیس انجمن حرفه‌ای 
خراسان  سامت  گردشگری 
رضوی گفت: صنعت گردشگری 
سامت در سال ۱۴۰۴ با 
چالش‌های متعددی روبرو شد 
و نسبت به سال قبل، شاهد 
کاهش حدود ۳۰ درصدی 
در تعداد گردشگران ورودی 

بوده‌ایم. این افت چشمگیر، تا حد زیادی ناشی از تنش‌های 
منطقه‌ای و جنگ دوازده روزه اخیر بوده که بر فعالیت‌های 
این حوزه تاثیر منفی گذاشته است. حسین نکونام در گفت‌وگو 
با ایسنا با اشاره به تاثیر تنش‌های اخیر بر گردشگری سلامت 

اظهار کرد: با توجه به شرایط ناپایدار و نوسانات ایجاد شده ...

در خراسان رضوی طی سال ۱۴۰۴ صورت گرفت:

کاهش ۳۰ درصدی گردشگر سلامت
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تداوم حملات دشمن به افراد و اماکن غیر نظامی؛

واقعیتی تلخ در برابر ادعای 
مضحک حمایت از مردم

شماره   2255/ 8 صفحه/ قیمت 20.000 تومان در مشهد  /  عوامل فروش و شهرستان‌ها 15000 تومان

با سلام خد‌مت امام عصر)عج(
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هشدار عراقچی به بی‌اعتنایی جامعه بین‌الملل 
نسبت به اقدامات تروریستی اسرائیل علیه ایران

وزیر خارجه کشورمان به بی‌اعتنایی جامعه 
اقدامات  به عادی‌سازی  بین‌الملل نسبت 
تروریستی رژیم صهیونیستی علیه ایران هشدار 
دارد و تاکید کرد: هر کنشی، همواره واکنشی 

دارد.
به گزارش ایسنا، سید عباس عراقچی در 
مطلبی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: 
»تصور کنید رئیس‌جمهور ایران، با خونسردی 
و بی‌هیچ پرده‌پوشی، فهرستی از اهداف ترور 
را پیش روی یک سفیر خارجی بگذارد: 
ایالات متحده، رهبران کنگره،  رئیس‌جمهور 
ژنرال‌های عالی‌رتبه؛ و سپس بی‌درنگ اعلام 
کند: همه را یکی‌یکی حذف خواهیم کرد. در 

عرض چند ساعت، جهان به تلاطم می‌افتد: 
نشست‌های فوق‌العاده شورای امنیت سازمان 
ملل، طوفان بی‌امان رسانه‌ای، تحریم‌ها، 
تهدیدها و چه‌بسا حتی جنگ، همه در جامه 
»حقوق بین‌الملل« و با ادعای صیانت از »نظم 

جهانی« رخ می دهد.«
 وی ادامه داد: »اما آن‌گاه که پای اسرائیل در 
میان است، گویی قواعد بازی دگرگون می‌شود. 
همان مدعیان »قانون و نظم« یا به سکوت فرو 
می‌روند، یا به ابهام‌گویی پناه می‌برند، و در 
بدترین حالت، خود به تأمین‌کنندگان سلاح و 

حامیان سیاسی بدل می‌شوند.«
وزیر امور خارجه ایران خاطرنشان کرد: 
»آنچه امروز در برابر دیدگان ما رخ می‌دهد، 
صرفاً ریاکاری نیست؛ ریاکاری هنوز نشانی از 

شرم در خود دارد. این پدیده، چیزی عریان‌تر 
است: فروپاشی محاسبه‌شده اخلاق، جایی که 
قواعد تنها برای رقبا اعمال می‌شود و مصونیت، 
امتیازی است که برای متحدان محفوظ 

می‌ماند.«
عراقچی ادامه داد : »همان‌گونه که همواره، 
اسرائیل پیشگام کشاندن شریک آمریکایی خود 
به ورطه‌ای عمیق‌تر از سقوط اخلاقی و سیاسی 

است.«
وزیر خارجه جمهوری اسامی ایران افزود: 
»اسرائیل هیچ اعتنایی به پیامدهای عادی‌سازی 
روش‌های هولناک خود در به‌کارگیری ترور 
ندارد. اما جامعه بین‌المللی نباید این بی‌پروایی 
را نادیده بگیرد؛ چرا که هر کنشی، بی‌تردید و 

همواره، واکنشی در پی خواهد داشت.«

هشدار عراقچی به بی‌اعتنایی جامعه بین‌الملل 
نسبت به اقدامات تروریستی اسرائیل علیه ایران

ایران اعلام کرده پس از پایان جنگ باید 
پروتکل جدیدی در خصوص تنگه هرمز با 
عمان تنظیم شود تا حق عبور امن کشتیرانی 

از این تنگه تضمین شود.
 ،UNCLOS ایران به جای پذیرش کامل 
از ترکیبی از قوانین داخلی، موازین عرفی 
و رویکرد امنیت محور استفاده می‌کند. 
این استراتژی به ایران انعطاف بیشتری 
می‌دهد. بر این اساس، تفسیر ایران از 
حقوق دریاها امنیت‌محور و مبتنی بر 

است. ملی  منافع 
سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه 
ایران در گفت‌وگو با شبکه الجزیره )که روز 
سه شنبه ۲۶ اسفند ۱۴۰۴ منتشر شده(، 
به بررسی وضعیت تنگه هرمز و ضرورت 
ایجاد ساز و کارهای جدید برای عبور و مرور 

کشتی‌ها پرداخت.
عراقچی در این گفت‌وگو با تأکید بر اهمیت 
تنگه هرمز به عنوان یک آبراه استراتژیک، 
اظهار داشت: تنگه هرمز یک آبراه است که 
در کنار ایران قرار دارد و طبیعتاً ما اجازه 
نخواهیم داد دشمنان ما از این آبراه استفاده 

کنند.
وی با اشاره به وضعیت ناامنی در اطراف این 
آبراه، افزود: در حال حاضر جنگ در اطراف 
این آبراه در جریان است و طبیعی است که 
بسیاری از کشتی‌ها و کشورها به دلیل ناامنی 
تمایل به استفاده از این مسیر نداشته باشند.

عراقچی همچنین بر لزوم طراحی ساز و 
کارهای جدید برای تنگه هرمز پس از پایان 
جنگ تأکید کرد و گفت: ما باید به گونه‌ای 
اقدام کنیم که عبور و مرور صلح‌آمیز در این 
آبراه به صورت دائمی تحت مقررات مشخص و 
با در نظر گرفتن منافع ایران و منطقه تضمین 

شود.
وی در ادامه افزود: من معتقدم بعد از جنگ 
نخستین گام باید تکوین یک پروتکل جدید 
برای تنگه هرمز باشد؛ طبیعتاً این کار باید 
میان کشورهایی انجام شود که در دو سوی 
تنگه قرار دارند، زیرا آنها طرف‌های اصلی 
موضوع هستند و این پروتکل باید تضمین 
کند که عبور امن از تنگه تحت شرایط 

مشخصی انجام شود.
پیش از این نیز محمدباقر قالیباف رئیس 
مجلس شورای اسلامی نیز در خصوص آینده 
تنگه هرمز اعلام کرده بود: از این به بعد 
نیز با دخالت‌هایی که صورت‌گرفته است، 
تنگه نمی‌تواند از جهت حقوقی و رفت 
و آمدها مثل گذشته باشد چرا که امنیت 
گذشته را ندارد. وضعیت تنگه به حالت قبل 

برنمی‌گردد.
همچنین چند روز پیش نیز عراقچی اعلام 

کرده بود: تنگه هرمز باز است. تنها برای 
نفتکش‌ها و کشتی‌هایی بسته شده که متعلق 
به دشمنان ما هستند؛ یعنی کسانی که علیه 
ما حمله می‌کنند و متحدان آنها. دیگران 
آزادند که عبور کنند، هر چند بسیاری از آنها 
به‌دلیل نگرانی‌های امنیتی ترجیح می‌دهند 
عبور نکنند و این مسئله ارتباطی به ما ندارد. 
در عین حال نفتکش‌ها و کشتی‌های زیادی 

همچنان از تنگه هرمز عبور می‌کنند. 
عراقچی بیان کرد: بنابراین می‌توانم بگویم 
این تنگه بسته نشده است؛ بلکه تنها برای 
کشتی‌ها و نفتکش‌های آمریکایی و اسرائیلی 

بسته است، نه برای دیگران.
این پرسش مطرح است که سخنان عراقچی 
وزیر خارجه ایران در خصوص ایجاد سازوکار 
جدید بعد از جنگ و مقرر کردن پروتکل 
جدید )با مشارکت عمان( چه مبنای حقوقی 
دارد و آیا ایران به لحاظ حقوقی مجاز به این 

کار هست یا خیر؟
در پاسخ به این پرسش باید به این نکته 
محوری توجه داشت که ایران عضو کنوانسیون 
حقوق دریاها )UNCLOS( مصوب ۱۹۸۲ 
میلادی نیست و تفسیر ایران از حقوق دریاها 
با این کنوانسیون تفاوت‌های کلیدی دارد. 
دولت ایران کنوانسیون ۱۹۸۲ حقوق دریاها 
را امضا کرده، اما از تصویب آن امتناع نموده و 
هیچ طرح یا لایحه ای در دولت و مجلس برای 

تصویب آن ارائه نشده است. 
البته برخی کشورهای عضو این کنوانسیون 
نیز در برخی موارد »حق شرط«‌هایی 
)Reservation( بر آن اعمال کرده‌اند. مثلا 

چین در خصوص حقوق دریاهای پیرامونی 
خود »حق شرط«‌های خود را مطرح کرده 

است.
با تصویب قانون مناطق دریایی ایران در 
سال ۱۳۷۲، بعضی دولت‌ها از جمله ایالات 
متحده امریکا و اتحادیه اروپا نسبت به برخی 
مفاد آن اعتراض کردند. به اعتقاد این دولت‌ها 
قانون مزبور درپاره‌ای موارد، به خصوص در 
زمینه نحوه ترسیم خطوط مبدامستقیم 
و شرایط عبور شناورهای جنگی بیگانه از 
دریای سرزمینی ایران با قواعد حقوق عرفی 
و مقررات کنوانسیون حقوق دریاها در تضاد 

است.
برخی تردیدهای حقوقی ایران نسبت به 
کنوانسیون حقوق دریاها عبارتند از: موضوع 
حلّ اجباری اختلافات اعضای کنوانسیون 
بخصوص در اختلافات ایران و امارات متحده 
عربی بر سر جزایر سه گانه، موضوع عبور 
کشتی های نظامی از دریای سرزمینی و نیز 
مسأله عبور ترانزیتی از تنگه های بین المللی 
که از نظر نظامی، سیاسی و اقتصادی در 
منطقه خلیج فارس و تنگه هرمز برای ایران 
حائز اهمیت است و نهایتاً موضوع تحدید 

حدود مناطق دریایی.
در واقع دلایل اصلی عدم تصویب کنوانسیون 

حقوق دریاها از سوی ایران عبارتند از:
 - نگرانی از محدودیت‌های کنوانسیون بر 

حاکمیت ملی )مثلًا در تنگه هرمز(.
 - اختلاف با مفاد مربوط به مناطق انحصاری 

اقتصادی )EEZ( و بهره‌برداری از منابع.
بر این اساس، ایران معتقد است که حق 

نظارت ویژه بر تنگه هرمز دارد و این تنگه را 
بخشی از آب‌های سرزمینی خود می‌داند و بر 
حق تنظیم عبور و مرور کشتی‌ها تأکید دارد. 
این در حالی است که UNCLOS آن را آبراه 
بین‌المللی با حق »عبور ترانزیت« می‌شناسد. 
در واقع، برخلاف UNCLOS که تنگه هرمز را 
آب‌های بین‌المللی می‌داند، ایران معتقد است 

حق اعمال مقررات خاص بر آن را دارد.
استدلال ایران مبتنی بر حق تاریخی و 
حاکمیت بر تنگه و ضرورت کنترل امنیتی 

برای جلوگیری از »تهدیدات خارجی« است.
در خصوص آب‌های سرزمینی نیز ایران ۱۲ 
مایل با حق نظارت گسترده‌تر را می‌پذیرد 
که مطابق با UNCLOS است، اما حق عبور 
بی‌ضرر کشتی‌های نظامی خارجی را مشروط 

به نیاز به اطلاع قبلی یا مجوز می‌کند.
اقتصادی  در خصوص مناطق انحصاری 
)EEZ( نیز ایران تأکید بر حق بهره‌برداری 
انحصاری دارد و منطقه EEZ خود در خلیج 
فارس و دریای عمان را ۲۰۰ مایل تعریف 
می‌کند، اما با استخراج منابع مشترک )مثل 
میدان گازی دورا با کویت( مخالفت می‌کند 
مگر با توافق دوجانبه. همچنین ایران به 
حضور نظامی خارجی‌ها در EEZ اعتراض دارد 

)مثلًا به ناوگان آمریکا در خلیج فارس(.
به طور کلی در خصوص تنگه‌های بین‌المللی، 
ایران معتقد به حق نظارت و محدودیت عبور 
است. در خصوص عبور کشتی‌های نظامی نیز 
ایران معتقد است این عبور، نیاز به مجوز یا 

اطلاع دارد.
با وجود این ایران برخی مفاد عرفی 

UNCLOS را عملًا رعایت می‌کند، مانند:
 - محدوده ۱۲ مایلی آب سرزمینی. 

 - حق نجات کشتی‌های در حال غرق‌شدن 
در آب‌های خود.

 - مبارزه با دزدی دریایی در خلیج عدن )با 
حضور در مأموریت‌های بین‌المللی(.

به طور کلی ایران به جای پذیرش کامل 
UNCLOS، از ترکیبی از قوانین داخلی، 
موازین عرفی و رویکرد امنیت محور استفاده 
می‌کند. این استراتژی به ایران انعطاف 
بیشتری می‌دهد. بر این اساس، تفسیر ایران 
از حقوق دریاها امنیت‌محور و مبتنی بر منافع 

ملی است.
بر این اساس ایران با توجه به تجربه جنگ 
اخیر درصدد است تا با کشور عمان که در 
سوی دیگر تنگه هرمز قرار دارد مکانیسم 
جدیدی طراحی کند تا عبور و مرور صلح آمیز 
کشتی‌ها از این تنگه به صورت دائمی با در 
نظر گرفتن منافع ایران و منطقه تضمین شود.

ایران معتقد است که پروتکل جدید باید 
تضمین کند که عبور امن از تنگه تحت 
شرایط مشخصی انجام شود. بر این اساس عبو 
و مرور پس از جنگ از این تنگه بر اساس 
قواعد تعیین شده در پروتکل جدید خواهد 

بود.
این در حالی است که آمریکا در خلال 
جنگی که خود راه انداخته، تأمین امنیت 
این تنگه را متوجه کشورهای ذینفع از آن 
کرده است. دولت آمریکا در این راستا درصدد 
تشکیل ائتلاف بین المللی به منظور اسکورت 
کشتی‌ها جهت عبور از تنگه هرمز برآمد که 
بسیاری از متحدان آمریکا در ناتو، ژاپن، کره 

جنوبی و استرالیا به آن نپیوستند.
فرانسه هم اعلام کرد چنین سازوکاری باید 
بعد زا جنگ و در شرایط آرامی با هماهنگی 

ایران انجام شود.
اگرچه تشکیل چنین ائتلافی با، اما و اگر 
همراه است ولی به فرض تشکیل آن نیز 

موفقیت آن زیر سوال است.
دبیرکل سازمان بین‌المللی دریانوردی 
به صراحت اعلام کرده است که اسکورت 
کشتی‌ها در تنگه هرمز، راهکاری بی‌معنا 
است. او بر اظهارات مدیر شرکت معروف 
»مرسک« تأکید کرد و هشدار داد که 
شرکت‌ها و صاحبان کشتی‌ها، به این راحتی 

ریسک عبور را نمی‌پذیرند.
از طرف دیگر، تشکیل چنین ائتلافی در 
تنگه هرمز به معنای اعلام جنگ به ایران از 
سوی کشورهای عضو ائتلاف خواهد بود. در 
چنین شرایطی ایران مطابق ماده ۵۱ منشور 
سازمان ملل، »حق دفاع مشروع« خواهد 

داشت.

آیا ایران حق قانونی برای اعمال محدودیت بر تنگه هرمز پس از جنگ دارد؟
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سی گروسی: دانش هسته‌ای ایران قابل 
بمباران نیست

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با تأکید 
بر اینکه »هیچ جنگی« نمی‌تواند توانمندی 
هسته‌ای ایران را نابود کند، هشدار داد که با 
وجود آسیب‌های واردشده به تأسیسات ایران 
در جنگ ۱۲ روزه، دانش فنی و بخش مهمی 
از مواد غنی‌شده همچنان در ایران باقی مانده 

است.
به گزارش ایسنا، رافائل گروسی، مدیرکل 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در مصاحبه‌ای با 
شبکه سی‌بی‌اس آمریکا درباره پیامدهای حملات 
نظامی به تأسیسات هسته‌ای ایران و چشم‌انداز 

دیپلماسی پس از جنگ اظهارنظر کرد.
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در 
مصاحبه اختصاصی با سی‌بی‌اس تأکید کرد 
که عملیات نظامی علیه تأسیسات هسته‌ای 
ایران، هرچند باعث آسیب فیزیکی شده، اما 
قادر به نابودی دانش و توانایی فنی این کشور 
نیست. رافائل گروسی با اشاره به آمادگی ایران 
برای همکاری با آژانس پس از پایان درگیری‌ها، 
خواستار بازگشت به میز مذاکره برای یافتن 

راهکاری دائمی شد.
رافائل گروسی در پاسخ به این سوال که آیا 
اقدام نظامی می‌تواند به »جاه‌طلبی‌های هسته‌ای« 
ایران پایان دهد، گفت: »البته آسیب زیادی وارد 
شده است. جنگ ۱۲ روزه سال گذشته از این نظر 
کاملًا مؤثر بود. اما این بار، تمرکز کارزار لزوماً روی 
تأسیسات هسته‌ای نبوده، هرچند به تأسیسات 

نطنز، اصفهان و منطقه‌ای نزدیک پارچین ضربه 
وارد شده است.« او با این حال ادعا کرد: »شکی 
نیست که این حملات برنامه را تا حد زیادی به 
عقب انداخته است، اما من نسبت به این معیارها 

بسیار بدبین هستم.«
با این حال، او تأکید کرد که تأثیر این حملات 

بر تأسیسات اصلی مانند فردو، نطنز و اصفهان 
»نسبتاً حاشیه‌ای« بوده است.

مدیرکل آژانس با اشاره به باقی ماندن مواد 
غنی‌شده ۶۰ درصدی ایران در زیر آوارها یا 
در مکان‌های دیگر هشدار داد: »وقتی درباره 
سانتریفیوژها صحبت می‌کنیم، فعالیتی است که 

بازسازی آن نسبتاً امکان‌پذیر است. این دانش، 
فلزکاری، توانایی خم کردن و جوش‌دادن فلز به 
روشی خاص است. شما نمی‌توانید آنچه را یاد 

گرفته‌اید از یاد ببرید.«
او عنوان کرد: » مهم‌ترین موضوع این است 
که موجودی اورانیوم ۶۰ درصد همچنان در 
آنجاست، زیر آوار یا در برخی موارد بدون آوار. 
همچنین زیرساخت‌ها و تجهیزاتی که احتمالاً از 

برخی حملات جان سالم به در برده‌اند.«
او با مقایسه وضعیت کنونی با دوران برجام 
گفت: »برجام بر اساس نوع بسیار ابتدایی 
سانتریفیوژ بود، اما اکنون ایران پیشرفته‌ترین، 
سریع‌ترین و کارآمدترین ماشین‌های موجود را 
دارد و می‌داند چگونه آنها را بسازد. این توانایی 

وجود دارد.«
گروسی درباره امکان ورود بازرسان آژانس به 
ایران پس از پایان حمات گفت: »ارتباط ما با 
ایران یک تعهد مبتنی بر معاهده )ان‌پی‌تی( است. 
آنها تعهد قراردادی برای اجازه ورود به بازرسان 
ما دارند. البته منطقی است که تا زمانی که 
بمب‌ها می‌بارند، هیچ اتفاقی نمی‌تواند رخ دهد. 
من گفتگوهای مهمی در کاخ سفید و همچنین 
با ایران داشته‌ام و امیدواریم بتوانیم این مسیر را 

دوباره برقرار کنیم.«
او در پاسخ به سوالی درباره احتمال دست 
زدن به عملیات نیروهای ویژه برای ربایش مواد 
غنی‌شده، آن را بسیار دشوار توصیف کرد: »ما 

درباره سیلندرهای حاوی گاز هگزافلوراید اورانیوم 
با غنای ۶۰ درصد صحبت می‌کنیم. حمل‌ونقل 
این مواد بسیار دشوار است. به علاوه، احتمالاً 
سیلندرهای فریبنده زیادی در آنجا وجود خواهد 

داشت.«
مدیرکل آژانس با تمجید از تلاش‌های 
عمان برای میانجی‌گری پیش از آغاز حملات 
تجاوزکارانه آمریکایی-صهیونیستی به ایران، 
عنوان کرد که گفتگوهایی در جریان بوده 
اما به توافق منجر نشده است: »تا آنجا که 
به خاطر دارید، ما توافق کرده بودیم که 
دوشنبه بعد از آن آخر هفته )که حملات آغاز 
شد( یک نشست فنی در وین داشته باشیم. 
این نشان می‌دهد که هم‌ترازی لازم وجود 

نداشت.«
گروسی در پاسخ به این سوال که با توجه 
به دو بار حمله تجاوزکارانه به ایران در جریان 
دیپلماسی، چه کسی برای رهبری مذاکرات آینده 
معتبر است، گفت: »برای یک راه‌حل بادوام و 
طولانی‌مدت، ناگزیر خواهیم بود دوباره دور یک 
میز بنشینیم. ما به ایالات متحده و ایران پای میز 
نیاز داریم. آژانس می‌تواند کمک کند. شاید تلاش 
عمان دوباره احیا شود، اما این یک بحث سیاسی 

است.«
او در پایان با اشاره به تماس‌هایی با ایران گفت: 
»در تاریک‌ترین ساعت نیز هرگز نباید امید را از 

دست داد.

انجمن علوم سیاسی ایران به مناسبت 
جنگ رمضان و دفاع ملی ایرانیان بیانیه 

صادر کرد.
به گزارش ایسنا، انجمن علوم سیاسی 
ایران به مناسبت جنگ رمضان و دفاع 
ملی ایرانیان بیانیه‌ای به این شرح صادر 
کرد: »زمانی که عقلانیت از جهان سیاست 
رخت برمی‌بندد و ذهنیت سیاست‌ورزان 
خشونت‌گرا، روند تکامل عقلایی تاریخ را با 
اختلال مواجه می‌کند فجایعی بروز می‌کنند 
که موجب روئیدن پرسش‌هایی ژرف در 
زندگی نوین اجتماعی می‌شوند. پرسش‌هایی 
که تنها با پاسخ‌گویی به آن‌ها می‌توان راه را 
برای بازگشت زیست‌جهان سیاسی به مسیر 

طبیعی خود هموار ساخت.
در صدر این پرسش‌ها این سؤال قرار 
دارد که تا چه زمانی جوامع مستقل قربانی 
سیاست‌مداران خشونت‌طلبی خواهند شد 
که قواعد عقلایی را نمی‌شناسند و همه 
چیز را فدای سوداگری‌های لحظه‌ای خود 
می‌کنند؟ بیشتر دانشمندان علوم سیاسی 
دست‌کم دو دهه است ضمن آسیب‌شناسی 
و ریشه‌یابی معضلات بنیادی کشور،بر لزوم 
تغییرات اساسی که ایران سرفراز را در فضای 
پرتلاطم بین‌المللی حفظ کند و با حرکت 
در مسیر توسعه، رفاه ملی و ارتقا جایگاه 
بین‌المللی را به ارمغان آورد، اصرار ورزیده 
و راهکار ارائه کرده‌اند؛ زیرا سایه شوم جنگ 

را حس می‌کردند.
اما این بار تهاجم عقل‌گریران عرصه 
جهانی رویدادی بی‌همتا اما تأسف‌بار را رقم 

زد. ایران به مثابه گهواره تمدن بشری و 
آموزگار مدنیت و عقلانیت در تاریخ، هدف 
تاخت و تاز فاجعه‌آفرینانی قرار گرفته است 
که تمامی قواعد و قوانین بین‌المللی مدرن 
را برای خواسته‌های زودگذر و سلطه‌گری 

عریان خود زیرپا می‌نهند. حملات سبعانه 
خشونت‌طلب‌ترین رژیم‌های سیاسی جهان 
امروز مردمانی را هدف قرار داده که جز 
استقلال و زندگی آزادنه چیزی نخواسته‌اند.

در این حملات سبعانه از رهبری فرهیخته 

تا کودکان بی‌گناه قربانی قدرت‌جویان 
متوهمی شدند که حقوق بنیادین انسان‌ها 
برای آنها محلی از اعراب ندارد. در این جنگ 
زنان و کودکان و دلاوران، قربانی قدرت‌جویی 
و سوداگری بی‌پایان خشونت‌طلبانی شدند 

که جهان صلح‌آمیز را برنمی‌تابند و آخرین 
تلاش‌های خود را برای ممانعت از ورود عالم 
به عصر عقلانیت و انسانیت را انجام می‌دهند. 
در برابر فجایع برآمده از این یورش 
ناجوانمردانه تاریخ به نشانۀ شرم سر در 
گریبان کرده اما شهادت می‌دهد که کنش 
خشونت‌آمیز هرگز به سرانجام نخواهد 

رسید.
ایرانیان باردیگر نشان داده‌اند که تسلیم 
جنگ و خشونت نخواهند شد و با ایستادگی 
حماسی خود برگ مهمی در تحولات 
جهانی رقم زده و پرچم‌دار پایان هژمونی 
بین‌المللی خواهند  اقتدارگرایان در عرصۀ 
شد و دریچه‌های جهان را به سوی گریز از 

سلطه‌جویی و سوداگری خواهند گشود. 
انجمن علوم سیاسی ایران ضمن تسلیت 
به مناسبت شهادت عزیزان جاویدنام و پرواز 
کودکان معصوم به ویژه کودکان مدرسه 
میناب، بر لزوم تاش همگانی برای حفظ 
نظم پایدار سیاسی تأکید می‌کند و همچون 
همیشه بر لزوم توجه و بهره‌گیری دقیق 
از آموزه‌های علم سیاست و دانش روابط 
بین‌الملل برای پرهیز از بروز بحران و فجایع 
بیشتر تأکید می‌کند. و از تصمیم‌گیران 
کشور دعوت می‌کند برای خروج از بحران 
و بازسازی نظم سیاسی جامعه به راه‌کارهای 
برخاسته از تأملات استادان و پژوهشگران 
علوم سیاسی و روابط بین‌الملل بیش از 
پیش توجه کرده و از آنها برای برساختن 
آینده ایران که فصلی جدید در تاریخ جهان 

گشوده، بهره گیرند.«

بیانیه انجمن علوم سیاسی ایران درباره جنگ تحمیلی

شرایط ویژه اشتراک انبوه 
برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها و شرکت‌های خدماتی

روزنامه
 صبح امروز  

با ما تماس بگیرید: 
09152560091 - 09360566636
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افزایش ۶۰ درصدی حداقل مزد کارگران 
در سال ۱۴۰۵ اگرچه قدرت خرید میلیون‌ها 
خانواده را تا حدی بازیابی می‌کند، اما می‌تواند 
چرخه تازه‌ای از تورم و فشار هزینه برای 
بنگاه‌ها رقم بزند. باید منتظر مانند و دید که 
نتیجه این تصمیم نجات کوتاه‌مدت معیشت 
است یا آغاز دور جدید کسری بودجه و 

مشکلات اقتصادی؟
به گزارش روزنامه »صبح امرورز« و به نقل 
از اقتصاد۲۴- شورای‌عالی کار پس از جلسات 
متعدد در اسفند، سرانجام حداقل مزد ماهانه 
کارگران برای سال ۱۴۰۵ را ۱۶ میلیون و ۶۲۵ 
هزار و ۵۰۰ تومان تعیین کرد؛ افزایشی معادل 
۶۰ درصد نسبت به سال قبل. علاوه بر این، حق 
اولاد برای هر فرزند و حق مسکن نیز مطابق 
مصوبه جدید رشد قابل‌توجهی داشتند تا سبد 
مزدی کارگران به سطحی نزدیک‌تر به هزینه 
معیشت برسد. این تصمیم یکی از بزرگ‌ترین 
جهش‌های مزد در دهه اخیر است و از همان 
ساعات نخست واکنش‌های متضادی در میان 
فعالان کارگری، کارفرمایان و اقتصاددانان 

برانگیخت.
اما آیا چنین افزایشی می‌تواند قدرت خرید 
ازدست‌رفته طبقات کارگر را بازگرداند یا صرفاً 
بازتولیدکننده یک چرخه تورمی تازه خواهد 
بود؟ در این گزارش، اقتصاد۲۴، آثار مثبت و 
منفی این تصمیم را از زاویه معیشتی، اقتصادی 

و سیاست‌گذاری دولت بررسی می‌کند.
سود ابتدایی؛ نجات موقت از شکاف 

معیشتی
افزایش ۶۰ درصدی مزد، از منظر رفاهی، 
یک نفس‌گیر مالی برای میلیون‌ها کارگر است 
که در سال ۱۴۰۴ با تورم بالای ۴۵ درصد عملًا 
قدرت خرید آنان تا سطح سال ۱۳۹۶ سقوط 
کرد. با این مصوبه، حداقل دریافتی همراه مزایا 
)حق مسکن و اولاد( در برخی خانواده‌ها از مرز 
۱۸ تا ۱۹ میلیون تومان عبور می‌کند؛ رقمی 
که می‌تواند موقتاً فاصله بین درآمد و هزینه‌ 

متوسط خانوار شهری را کاهش دهد.
طبق داده‌های مرکز آمار، هزینه یک خانوار 
چهارنفره تا پایان سال گذشته حدود ۲۲ تا 
۲۴ میلیون تومان بود. آنطور که محسن باقری 
رئیس کمیته دستمزد گروه کارگری کشور 
یک ماه قبل در مصاحبه‌ای اعلام کرده بود، 
اکنون سبد معیشت برای خانوار ۴ نفره، با 
احتساب نرخ تورم دی ماه و جدول‌های مرکز 
آمار از قیمت کالا و خدمات، ۴۵ میلیون تومان 
تعیین شده که نسبت به پارسال، حدود دوبرابر 

افزایش یافته است.
بنابراین، با دستمزد جدید، خانوار کارگری تا 
حدی به مبلغ واقعی معیشت نزدیک می‌شود. 
این نسبت، نسبت به پایین‌تر از ۵۵ درصد در 
سال گذشته، جهشی قابل‌توجه است؛ جهشی 
که به‌گفته‌ جلال میدری، معاون سابق وزارت 
تعاون، اگرچه مؤثر است، اما دوام آن بیش از 
چند ماه نخواهد بود، مگر آنکه تورم مهار شود.
زیان میان‌مدت؛ لغزش به‌سوی تورم 

جبرانی
تجربه سال‌های ۱۴۰۰ و ۱۴۰۲ نشان داده 
است که هرگاه حداقل مزد بیش از نرخ تورم 
انتظاری افزایش یابد، قیمت کالا‌های پایه، 
اجاره مسکن و خدمات عمومی ظرف سه 
تا شش ماه آینده صعود جدیدی را تجربه 
می‌کنند. دلیل آن روشن است؛ بسیاری از 
واحد‌های تولیدی و خدماتی خرد، افزایش 
هزینه دستمزد را ناچاراً در قیمت نهایی کالا‌ها 

اعمال می‌کنند.
برآورد اولیه برخی تحلیل‌گران بازار کار حاکی 
از آن است که افزایش مزد امسال می‌تواند در 
کوتاه‌مدت بین ۵ تا ۸ درصد به تورم سال ۱۴۰۵ 
اضافه کند، مگر آنکه رشد نقدینگی و پایه پولی 
کنترل شود. از همین رو در بازار‌های خرد به‌ویژه 
مواد غذایی و حمل‌ونقل دو اثر متضاد ایجاد 
می‌شود. از یک‌سو قدرت خرید بهتر می‌شود، 
اما از سوی دیگر، بخشی از همان قدرت خرید 
به‌واسطه‌ افزایش قیمت‌ها در ماه‌های تابستان 

مستهلک خواهد شد.
فشار بر بنگاه‌ها و خطر تعدیل نیرو

افزایش ۶۰ درصدی مزد، برای کارفرمایان 
کوچک و متوسط به‌ویژه در بخش خدمات، 
یک فشار جدی است. در صنعت‌هایی با سهم 
بالای نیروی انسانی، مانند نساجی، خدمات 
غذایی، امنیت و نظافت شهری، دستمزد بیش 
از ۴۵ درصد هزینه جاری را تشکیل می‌دهد. 
تکرار الگوی سال‌های ۱۳۹۹ و ۱۴۰۱ محتمل 
است: بخشی از کارفرمایان به سمت قرارداد‌های 
موقت و غیررسمی یا کاهش تعداد کارگران میل 

خواهند کرد تا هزینه‌های کل حفظ شود.
نماینده کارفرمایان در شورای کار پیش از 
این هشدار داده بود که این میزان رشد »برای 
بنگاه‌هایی که توان سرمایه‌گذاری و فروش 
محدود دارند، ممکن است منجر به تعدیل نیرو 
یا کاهش بهره‌وری شود«. بنابراین، حتی اگر 
تصمیم مزد از لحاظ عدالت اجتماعی ضروری 
بوده، در صورت نبود سیاست‌های حمایتی 
مکمل، احتمال موج جدید بیکاری در اواخر 

نیمه نخست امسال دور از انتظار نیست.
دولت؛ کارفرمای بزرگ و عامل تورم 

بالقوه
نکته قابل توجه دیگر این است که دولت 
خود بزرگ‌ترین کارفرما در اقتصاد ایران است. 
افزایش مزد کارگران رسمی و پیمانکاری در 
پروژه‌های دولتی، مستقیماً هزینه عمومی را 
بالا می‌برد. در شرایط کسری بودجه مزمن، 

تامین این هزینه معمولاً به دو روش انجام 
می‌شود؛ کاهش سرمایه‌گذاری عمرانی یا چاپ 

پول برای پرداخت دستمزدها.
اگر دولت به سمت روش دوم برود، چرخه‌ای 
آغاز می‌شود که کارشناسان آن را »تورم 
پولی« می‌نامند؛ چرخه‌ای که  دستمزد-پایه 
طی آن افزایش حقوق، به‌جای مهار تورم، خود 
محرک بعدی تورم می‌شود. این چرخه در دهه‌ 
۱۳۹۰ چند بار تکرار شده است؛ از جمله پس 
از جهش مزد در سال ۱۳۹۸ که رشد نقدینگی 

را از ۲۴ درصد به ۳۲ درصد رساند.
بنابراین، نقش دولت در این میان دوگانه 
است. از یک‌سو مدافع افزایش مزد برای حفظ 
قدرت خرید طبقات پایین، و از سوی دیگر 
عامل خطر اگر بودجه لازم از منابع پایدار 

تأمین نشود.
چند ماه تا بازگشت به نقطه صفر

پایداری اثر افزایش مزد وابسته به مسیر 
تورم است. اگر تورم میانگین امسال در همان 
محدوده‌ ۴۰ تا ۴۵ درصد نوسان کند، قدرت 
خرید جدید کارگران حداکثر تا پایان تابستان 
۱۴۰۵ حفظ خواهد شد. پس از آن، چنان‌که 
محاسبات تطبیقی مرکز پژوهش‌های مجلس 
نشان می‌دهد، افزایش واقعی درآمد حقیقی 
کارگران به صفر میل می‌کند. به بیان ساده، 
جوهر تصمیم تا شش ماه دوام دارد مگر آنکه 

کنترل ساختاری تورم یا رشد تولید رخ دهد.
کارشناسان اقتصادی پیشنهاد کرده‌اند 

که به موازات افزایش مزد، باید سیاست‌های 
جبرانی دیگر مانند کاهش مالیات بر مصرف و 
تسهیلات خرد برای اجاره مسکن فعال شوند 
تا اثر مزد خنثی نشود. در غیر این صورت، 
فشار تورمی مزد نه‌تنها ازبین‌برنده مزایا بلکه 

تهدیدی برای ثبات اشتغال خواهد بود.
دیدگاه‌های رسمی و کارگری

حسن خدایی، نماینده کارگری در شورای 
عالی کار، از این تصمیم به عنوان »نخستین 
گام برای بازگرداندن کرامت معیشت« یاد 
کرده و گفته بود با وجود نارضایتی برخی 
کارفرمایان، بدون افزایش مزد چنین شکاف 
عظیمی قابل جبران نبود. اما هم‌زمان 
کارشناسان وزارت کار اذعان کردند که افزایش 
مزد بدون اصلاح ساختار بازار کار و بیمه‌ها، اثر 

ماندگار نخواهد داشت.
میدری وزیر تعاون نیز تاکید کرده که 
سیاست مزد اگرچه در کوتاه‌مدت کمک 
می‌کند، اما بار اصلی افزایش هزینه را باید 
دولت با اصلاح سیاست‌های پولی و مالی 
مدیریت کند. این دیدگاه‌ها نشان می‌دهد 
توافق ضمنی بر ضرورت افزایش وجود داشت، 
ولی بر سر چگونگی پایداری آن هنوز اجماع 

حاصل نشده است.
چشم‌انداز پیش‌رو حقوق کارگران

تصمیم افزایش ۶۰ درصدی حداقل مزد را 
باید نه صرفاً یک سیاست حمایتی، بلکه یک 
تست اقتصادی برای سازگاری مزد، تورم و 
نقدینگی دانست. در کوتاه‌مدت، کارگران 
نفس راحتی خواهند کشید؛ در میان‌مدت، 
تولیدکنندگان درگیر فشار هزینه و کاهش 
سود می‌شوند و در بلندمدت، دولت در برابر 
مسئولیت مهار تورم و ایجاد رشد واقعی آزموده 

خواهد شد.
اگر ترکیب سیاست‌ها متوازن باشد یعنی 
دولت به سمت انضباط مالی برود و بنگاه‌ها از 
تسهیلات تولیدی بهره‌مند شوند، این افزایش 
می‌تواند مسیر بازسازی قدرت خرید و کاهش 
نابرابری را هموار کند؛ اما اگر نقدینگی و بودجه 
دولت همچنان بی‌مهار باشد، این سیاست 
احتمالاً به همان نتیجه‌ سال‌های گذشته یعنی 
بازگشت به نقطه‌ تعادل نامتوازن، با دستمزدی 
که هنوز از تورم عقب‌تر است؛ ختم خواهد شد.
در نهایت، افزایش مزد ۱۴۰۵ را باید به‌عنوان 
حرکت ضروری، اما خطرناک خواند؛ ضرورتی 
برای طبقه کارگر و هشداری برای مدیران 
اقتصادی که اگر بستر پایداری آماده نکنند، 

امتیاز امروز می‌تواند بحران فردا باشد.

جهش تاریخی حقوق کارگران و آزمون بزرگ دولت در مهار پیامد‌ها؛

 افزایش ۶۰ درصدی مزد؛ نجات معیشت
 یا آغاز تورم تازه؟

تصمیم شورای عالی کار در افزایش ۶۰ 
درصدی حداقل دستمزد، باعث شد بالاترین 
افزایش حداقل دستمزد از سال ۵۸ تا به امروز 

ثبت شود.
به گزارش خبرآنلاین ویژگی‌های اصلی تعیین 
حداقل دستمزد ۱۴۰۵ علاوه بر افزایش ۶۰ 
درصدی مزد در سال آینده، دو مرحله‌ای 
شدن تعیین دستمزد است. یعنی در حالی مزد 
۱۴۰۵ به تصویب رسید که این افزایش تا پایان 
شهریور ماه برقرار خواهد بود و برای نیمه دوم 
سال هم بنا است شورای عالی کار دوباره دست 

به ترمیم مزد بزند.
در سال‌های پس از انقلاب، تنها در اولین سال 
و برای تعیین دستمزد ۱۳۵۸ بود که افزایشی 
بیش از نرخ اخیر به تصویب رسید. در آن زمان 
که وضعیت متفاوتی بر اقتصاد کشور حاکم بود، 
با وجود تورمی کمتر، در شور و حالی انقلابی 
بیش از دو برابر افزایش یافت تا تنها افزایش سه 
رقمی دستمزد را همان سال به خود اختصاص 
دهد. هر چند پس از آن و در طول سال‌های 

جنگ چند سال دستمزد افزایش 
نیافت تا اثرات آن جهش در 
محسوس  دیگر  بعد  سال‌های 

نباشد.
در تعیین حداقل دستمزد سال 
۱۴۰۱، در نخستین روزهای 
دولت رییسی هم مزد بیش از ۵۳ 
درصد افزایش یافت. هر چند دو 
ماه بعد از این تصمیم، با شوک 
ارزی که رخ داد اثرات آن افزایش 
هم به سرعت از بین رفت ولی آن 
افزایش تا پیش از مصوبه امسال 

رکورددار بالاترین افزایش بود.
علاوه بر این تصمیم‌گیری چند 
باره برای تعیین دستمزد با این‌که 
از سال ۹۷ که دوره آغاز تورم 

بالا بود، از سوی نمایندگان کارگری شورای 
عالی کار پیگیری می‌شد، هر بار با بی‌توجهی 
از سوی وزارت کار و دولت مسکوت می‌ماند 
اما امسال دولت تصمیم گرفت که خودش در 

این مورد پیش قدم شود و پیش از تصویب 
مزد وعده تصمیم‌گیری دوباره برای حداقل 
دریافتی کارگران در ۱۴۰۵ را داده بود. به نظر 
می‌رسد در شرایط تورمی، افزایش چند بار در 
سال حداقل دستمزد می‌تواند تا حدی از قدرت 

خرید حقوق بگیران محافظت کند.
با وجود این رکوردشکنی، هنوز 
مساله مزد و رابطه آن با معیشت 
به عنوان یک چالش جدی مطرح 
است. افزایش ۶۰ درصد مزد به 
معنای رسیدن حداقل دریافتی یک 
کارگر مجرد به ۲۱ میلیون و ۸۰۰ 
هزار تومان، یک کارگر متاهل با یک 
فرزند به ۲۴ میلیون و ۴۸۸ هزار 
تومان. این در حالی است که سبد 
حداقل هزینه‌های زندگی مصوب 
شورای عالی کار ۴۲ میلیون و ۹۰۰ 
هزار تومان بوده است. یعنی یک 
خانواده سه نفره با حداقل دستمزد 
در هر ماه حدود ۱۹ میلیون کسری 

منابع خواهد داشت.
افزایش حداقل دستمزد ۶۰ درصدی مزد کارگر 
متاهل با یک فرزند به معنای افزایش ۹ میلیون 
و ۱۷۶ هزار تومانی دریافتی آن در مقایسه با 
امسال است. در مقابل سبد حداقل هزینه‌های 

زندگی رقمی به مراتب بیشتر افزایش یافت. 
مصوبه شورای عالی کار در بهمن ۱۴۰۳ حداقل 
هزینه‌های زندگی را ۲۳ میلیون و ۴۴۱ هزار 
تومان تعیین کرده بود که امسال به ۴۲ میلیون 
و ۹۰۰ هزار تومان افزایش یافت. به زبان 
ساده‌تر در طول یک ساله هزینه‌های زندگی 

۱۹ میلیون و ۴۵۹ هزار تومان افزایش یافت.
این مهم نشان می‌دهد با وجود افزایش 
چشمگیر مزد باز هم بر شکاف میان مزد و 
معیشت به طور چشمگیری افزوده شده است. 
در پایان سال گذشته شکاف میان حداقل 
دستمزد با حداقل معیشت برای خانوار سه نفره 
۸ میلیون و ۱۲۹ هزار تومان بود که در سال 
جاری ۱۱ میلیون تومان بر میزان آن افزوده 

شده است.
به نظر می‌رسد با توجه به شرایط خاص کشور 
علاوه بر ترمیم حداقل دستمزد در شهریور ماه 
و برای نیمه دوم سال، وزارت کار باید به دنبال 
راه‌های غیرنقدی تقویت قدرت خرید طبقه 

کارگر برود.

دستمزد برای اولین شش ماهه تعیین شد
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سالی که روزهای پایانی آن را پشت 
سر می‌گذاریم به خصوص در نیمه دوم، 
چهره‌های بی‌بدیلی را از سینمای ایران 
گرفت. ستارگانی که هرکدام در این 
عرصه، درخششی منحصر به فرد به هنر 

هفتم بخشیده بودند. 
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایرنا ، نیمه دوم سالی که گذشت 
خزانی بود بر تن سینمای ایران که 
هنرمندان بی‌بدیلی را از داد. چندین 
سینماگر که یکی پس از دیگری گوی 
رفتن را از یکدیگر ربودند و مخاطبان و 
علاقمندان خود و سینمای ایران را با 
خاطراتی که برای آن‌ها رقم زده بود، تنها 
گذاشتند. در این گزارش مروری داریم بر 
ستارگانی که امسال در آسمان هنر هفتم 

خاموش شدند.
بهرام بیضایی؛ مردی که راوی 

وطن بود و دور از وطن رفت
بدون شک رفتن بهرام بیضایی هنوز 
برای علاقمندان به سینمای او و سینمای 
ایران باورپذیر نیست. سینماگری که با 
۶ دهه فعالیت، ماندگارترین آثار سینمای 
ایران را خلق کرد و حتی پس از هجرت 
نیز از پای ننشست و به تدریس ادامه داد. 
بیضایی پنجم دی ماه امسال و درست در 
روز تولدش، از دنیا رفت تا اتمسفر حضور 
او در این جهان همچون چرخه‌ای مداوم 
و ادامه‌دار باشد. نمایش‌هایی که بیضایی 
دست به خلق آنها زده همچون »سلطان 
مار«، »مرگ یزدگرد« و... همچنان 
ایرانی‌ترین روایت‌هایی است که در ذهن 

مخاطبان ماندگار شده است.
»باشو غریبه کوچک« مرثیه‌ای بود 
که بیضایی خیلی خوب از غریبگی و 
جنگ در وطن می‌دانست، حتی مفهوم 
وطن را نیز با آن معنای دیگر بخشید. 
خلق کاراکترهایی چون باشو و نائی و 
حتی تارا در »چریکه تارا«، همچنان در 
یاد مخاطبان سینمای ایران مانده است. 
بیضایی بعدتر و پس از ازدواج با مژده 
شمسایی، در چندین اثر از »سگ‌کشی« 
تا »وقتی همه خوابیم« از حضور او بهره 
برد تا شیمی میان آن دو از پشت دوربین 
به جلوی دوربین آمده و در جان مخاطب 
بنشیند. شناخت بی‌بدیل بیضایی از 
جامعه ایران و نقدهایی که در آثار خود 
به تنهایی، فساد، خیانت و حتی اصلاحات 
در پایان دهه ۷۰ داشت، سینمای او را از 
دیگر هنرمندان ایرانی متمایز می‌ساخت.

سپیدپوشی به وقت بدرقه 
ناخدای سینمای ایران

درست همان روزی که سینمای 

ایران می‌خواست با چشمانی اشکبار 
دومین سال رفتن داریوش مهرجویی 
را پشت سربگذارد، خبر آمد که ناصر 
تقوایی نیز پر کشیده است. تقوایی 
فقط فیلمساز نبود، پژوهشگر بود و با 
هنر زیسته بود. استفاده او از ادبیات و 
وفاداری به اقتباس در آثارش، مهمترین 
مشخصه زندگی حرفه‌ای اوست. تقوایی 
»ناخدا خورشید« ای را در کارنامه دارد 
که با وجود اقتباسی بودن از »داشتن و 
نداشتن« نوشته ارنست همینگوی، نشان 
از شناخت عمیق او از جنوب و وطن دارد. 
نه تنها ناخدا خورشید که »کاغذ بی‌خط« 
دیگر اثر او که گونه کاملا متفاوتی داشت 
و مسیر نویی را در تصویر چهره زنان در 

سینمای ایران باز کرد.
عام بودن و خانوادگی بودن این فیلم 
در »دایی جان ناپلئون« نیز نمایان بود 
تا یکی از محبوب‌ترین سریال‌های ایرانی 
خلق شود. علاقمندی او به ادبیات نشان 
از این داشت که تقوایی مسائل روز جامعه 
را می‌شناسد و به آنها آگاه است. از این 
رو بود که با وسواس فیلم می‌ساخت و 
هیچ‌گاه حاضر نشد زیربار سانسور و 
ممیزی برود. علاوه بر همه اینها، مراسم 
بدرقه او با وجود کوتاه بودن یکی از 
متفاوت‌ترین‌ها بود. آنان که برای وداع 
با تقوایی آمده بودند یکدست سپید 
پوشیده و پیکر او را با سنج و دمام بدرقه 
و مراسم را بیرون از فضای خانه سینما و 
به خیابان کشاندند تا علاوه بر هنرمندان، 
دیگر مردمی که تقوایی برای اعتلای هنر 
سرزمین آنان تلاش کرده بود شریک 

وداع و بدرقه او باشند.
همایون ارشادی و بازگشت خوش 

یمن آقای بازیگر به ایران
پاییز امسال هنرمند دیگری را هم از 
سینمای ایران گرفت. همایون ارشادی 
بازیگری بود که هم در سینمای ایران 
و هم در سینمای جهان فعالیت داشت. 
مشهورترین ایفای نقش او در »طعم 
گیاس« رخ داد تا آقای بدیعی در 
کارنامه او ماندگار شود. او که در چهل 
و چند سالگی شناخته شد، تا پیش از 
طعم گیلاس به جز چند ایفای نقش 
کوتاه به بازیگری مشغول نبود و در عرصه 
معماری فعالیت داشت. با این همه عباس 
کیارستمی به گونه‌ای او را به سینمای 
ایران شناساند که چندی بعد با داریوش 
مهرجویی در درخت گلابی همکاری 
کرد. البته کاریزمای منحصر به فرد آقای 
بازیگر و صدای دلنشین او نیز مزید بر 
علت شد تا در یاد مخاطبان سینمای 

ایران ماندگار شود. او علاوه بر ایران، در 
چند اثر بین‌المللی همچون بادباک باز نیز 
ایفای نقش کرد و در عرصه‌های جهانی 

نیز به عنوان یک چهره ایرانی درخشید.
»خوش غیرت« هنر پر کشید

ایفای نقش در خوش رکاب و بعد 
خوش غیرت کافی بود تا از محمد 
کاسبی شمایل داش مشتی گونه‌ای 
برای مخاطبان سینما و تلویزیون ایرانی 
بسازد. هنرمندی که بنای حوزه هنری 
و مرکز هنرهای نمایشی وزارت ارشاد را 
پس از انقلاب گذاشت و با کارگردان‌های 

متفاوتی همکاری کرد.
مجید مجیدی نقطه ثقل همکاری‌های 
او در سینما و تلویزیون بود که در »شنا 
در زمستان« ماندگارترین آنها شد. 
بعدتر »سه دونگ سه دونگ«، »سه در 
چهار«، »زن بابا« و دیگر مجموعه‌های 
طنز تلویزیونی او را به کاراکتر مرد 
مسن دوست‌داشتنی و کمی عصبی برای 
مخاطبان تبدیل کرد. کاسبی سال‌ها بود 
که از بیماری رنج می‌برد با اینها همچنان 
فعال بود و »دادستان« آخرین اثری بود 
که از او در ذهن مخاطبان باقی مانده 

است.
عنایت بخشی؛ مردپرکار سینمای 

ایران
تب و تاب جشنواره فیلم فجر که به 
پایان رسید، سینمای ایران بزرگ دیگری 
را از دست داد. ۲۶ بهمن ماه بود که 
عنایت‌الله بخشی پس از تحمل یک دوره 
بیماری آسمانی شد و سینمای ایران یکی 
از زبردست‌ترین بازیگرانش را در ایفای 
نقش ضدقهرمان از دست داد. مردم از 
»آقای هالو« که مهرجویی انتخابش 
کرد تا راسبی سریال »امام علی)ع(« 
و آمیرزا در »سایه همسایه« دوستش 
داشتند. جایی گفته بود که فقط دنبال 
قهرمان بودن نباشید و نقش منفی هم 
بازی کنید. همین هم او را ماندگار کرد. 
البته تعدد نقش‌های بخشی باعث شده 
بود بیضایی او را بازیگری بداند که در 
پیله یک نقش گرفتار نشده است. آخرین 
ایفای نقش او در فیلم »شاه نقش« بود 
که سال گذشته در جشنواره فیلم فجر 

به نمایش درآمد.
بازیگری که »ایران ایران« را 

برای ما به یادگار گذاشت
سینمای ایران روز نخست بهمن ماه را 
با خبر درگذشت رضا رویگری آغاز کرد. 
بلافاصله همه تیتر زدند: خواننده »ایران 
ایران« آسمانی شد. تعجب‌برانگیز نبود 
که همه او را با نوای »ایران ایران رگبار 

مسلسل‌ها« به یاد می‌آوردند. انگار باید در 
آن شب تاریک ۲۶ بهمن ۵۷ این سرود را 
مخفیانه می‌خواند تا امروز که ایران بیش 
از هر زمانی نیازمند همنوایی با چنین 
قطعه‌ای است، از میان ما برود و با همین 
سرود در یادها بماند. رویگری نیز مانند 
بخشی مدت‌ها بود که در بستر بیماری 
بود و چندین بار حواشی گوناگونی 
پیرامون زندگی او رسانه‌ای شده بود. با 
این همه عقیده داشت آنقدر هنر دارد 
که بتواند زندگی خود را بچرخاند. کیان 
ایرانی »مختارنامه« به یقین ماندگارترین 
نقش او در ذهن مخاطبان او خواهد بود.
سعید پیردوست؛ پیرمرد طناز 

آثار ۹۰ شبی
مخاطبان قدیمی سینمای ایران 
سعید پیردوست را از نقش کوتاهش 
در »گوزن‌ها« به یاد دارند. اصغر افضلی 
»کفترباز« که با همان نقش کوتاه هم به 
دل مردم و هم مسعود کیمیایی نشست 
و بعدتر هشت همکاری دیگر، از غزل تا 
ردپای گرگ، فقط با همین کارگردان 
داشت و تا سال ۷۱ نیز جلوی دوربین 
هیچ کارگردان دیگری در سینما نرفت؛ 
این همکاری آنقدر عمیق بود که آخرین 
فیلمی که پیردوست در سینما بازی 
کرد، »خائن کشی« بود. مخاطبان 
جوان تر اما پیردوست را با »نقطه 
چین«، »پاورچین«، »جایزه بزرگ« و 
مهمتر از همه »شب‌های برره« و دیگر 
آثار مهمان مدیری به یاد دارند. پیرمرد 
دوست‌داشتنی و طنازی که در غالب 
سریال‌های طنز تلویزیون در دهه هفتاد 
و هشتاد ایفای نقش کرد و کاراکتری 
شیرین در ذهن مخاطبان به یادگار 

گذاشت.
شیرین یزدان‌بخش و یک دهه 

زندگی سینمایی پربرکت
مادر دوست‌داشتنی »ابد و یک روز« 
تا حدود ۶۰ سالگی دور از دنیای سینما 
نفس می‌کشید. کارمند بود که با فیلم 
»لطفا مزاحم نشوید« مسیر زندگی‌اش 
به سمت سینما کج شد. بعد از آنکه 
برای نخستین نقش اش سیمرغ بلورین 
دریافت کرد، همان نقش مادرانه را در 
فیلم‌های دیگری چون »بوسیدن روی 
ماه«، »آشغال‌های دوست داشتنی« و 
»ابد و یک روز« ادامه داد و با فیلمسازان 
متفاوتی چون مازیار میری، محمدحسین 
لطیفی، بهرام توکلی و.. همکاری کرد 
تا دی ماه امسال که خبر پر کشیدنش 
همزمان با آسمانی شدن بهرام بیضایی 

رسانه‌ای شد.

یغما گلرویی:

 رنگ عوض نکرده‌ام؛ دشمنی
 با آدم‌خواران اصل ثابت من است

یغما گلرویی در واکنش به اتهام تغییر موضع، با تأکید بر 
ثبات قدم خود در دشمنی با استکبار گفت: هنوز آن‌قدر پست 
نشده‌ام که از بمب‌ریزان حمایت کنم؛ آن روزها فاشیست بودن 

نبود. مد 
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از باشگاه 
خبرنگاران جوان - یغما گلرویی در واکنش به اتهام تغییر 
موضع، با تأکید بر ثبات قدم خود در دشمنی با استکبار گفت: 
هنوز آن‌قدر پست نشده‌ام که از بمب‌ریزان حمایت کنم؛ آن 
روزها فاشیست بودن مد نبود. این ترانه‌سرا در متنی که در 
فضای مجازی منتشر کرده، نوشته است: از آنجایی که تعدادی 
از دنبال‌کنندگان این صفحه از پست آخر من )نقاشی ترامپ( 
متعجب شده‌اند و اغلب فحاشی‌های خود را با عبارت »حالا 
معلوم شد که تو هم« و »چی شد که رنگ عوض کردی« 
شروع می‌کنند، در ادامه تعدادی از پست‌های قدیمی‌ام از یک 
دهه قبل تا حال را دوباره استوری می‌کنم تا بفهمند نظر من 
درباره موجودات آدمی‌خواری مثل ترامپ و نتانیاهو از سال‌ها 

پیش همین بوده است.
او با بیان اینکه رویکرد امروزش حاصل چرخش‌های یک‌شبه 
نیست،  در بخشی از متنش نوشته است: هنوز آن‌قدر پست 
نشده‌ام که برای کسانی که با شعار »کمک« بر سر مردمان 

بکشم. سرزمینم بمب می‌ریزند، هورا 
گلرویی با اشاره به چرخش‌های برخی در این سال‌ها، متنش 
را با این جمله به پایان برده که آن روزها هنوز مثل امروز 

»فاشیست بودن« مد نشده بود.

خبر

آنچه سینمای ایران در 1404 از دست داد

شرایط ویژه اشتراک انبوه 

روزنامه صبح امروز  
برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها

 و شرکت‌های خدماتی

با ما تماس بگیرید: 
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 رئیس انجمن حرفه‌ای گردشگری 
سلامت خراسان رضوی گفت: صنعت 
گردشگری سلامت در سال ۱۴۰۴ با 
چالش‌های متعددی روبرو شد و نسبت 
به سال قبل، شاهد کاهش حدود ۳۰ 
درصدی در تعداد گردشگران ورودی 
بوده‌ایم. این افت چشمگیر، تا حد زیادی 
ناشی از تنش‌های منطقه‌ای و جنگ 
دوازده روزه اخیر بوده که بر فعالیت‌های 

این حوزه تاثیر منفی گذاشته است.
حسین نکونام در گفت‌وگو با ایسنا 
با اشاره به تاثیر تنش‌های اخیر بر 
گردشگری سلامت اظهار کرد: با توجه به 
شرایط ناپایدار و نوسانات ایجاد شده در 
سال ۱۴۰۴، صنعت گردشگری سلامت 
با چالش‌های جدی روبرو شده است. 
پیش از این، این حوزه با وجود برخی 
تنش‌ها، در حال پیشرفت و سامان‌گیری 
بود، اما جنگ دوازده روزه اخیر، تاثیرات 
قابل توجهی بر آن گذاشت. وی افزود: 
در ابتدای سال ۱۴۰۴، با وجود برخی 
نگرانی‌ها و تحریم‌ها، شرایط نسبتاً خوبی 
بود ولی با جنگ دوازده روزه و جنگ اخیر 
عملا فعالیت گردشگری سلامت مختل 

شد.
رئیس انجمن حرفه‌ای گردشگری 
سلامت خراسان رضوی تصریح کرد: با 
آغاز درگیری‌ها، تمرکز بر خروج بیماران 
حاضر در ایران قرار گرفت. هماهنگی‌های 
لازم برای انتقال آن‌ها به کشور مبدا انجام 
شد و تلاش شد تا با کمترین اختلال، این 

فرآیند به پایان برسد.
نکونام با اشاره به محدودیت‌های مرزی 
و پروازی خاطرنشان کرد: در حال حاضر، 

ورود از طریق مرزهای زمینی به شدت 
محدود شده و تنها ورود به شهرهای 
مشهد و بیرجند از افغانستان امکان‌پذیر 
است. همچنین، تمامی پروازها به دلیل 

مسائل امنیتی، متوقف شده‌اند.
افغانستان و ترکمنستان، دارای  عراق، 
بیشترین سهم در حوزه گردشگری 
سلامت وی با اشاره به ملیت گردشگران 
سلامت امسال خاطرنشان کرد: بر اساس 
آمار موجود، عراق بین ۴۰ تا ۴۵ درصد، 
افغانستان نزدیک به ۲۵ تا ۳۰ درصد و 
ترکمنستان حدود ۱۵ تا ۲۰ درصد سهم 
داشته‌اند. همچنین کشورهای حوزه خلیج 
فارس نیز، مانند عمان، بحرین، کویت و 
عربستان سعودی، حضور اندکی در این 

میان داشته‌اند.
رئیس انجمن حرفه‌ای گردشگری 
سلامت با اشاره به عملکرد سامانه جامع 
گردشگری سلامت در سال ۱۴۰۴ اظهار 
کرد: این سامانه با وجود چالش‌های 
متعددی که ناشی از شرایط امنیتی و 

جنگ اخیر بود، همچنان نقش مهمی در 
ساماندهی و توسعه این حوزه ایفا کرده 
است و تلاش‌ها برای تکمیل و ارتقای آن، 

همچنان ادامه دارد.
نکونام افزود: تاکنون حدود ۱۵ هزار 
نفر در این سامانه ثبت‌نام کرده‌اند که 
بیشتر آن‌ها از استان‌های خراسان و 
فارس هستند. با دستور معاون درمان 
وزیر بهداشت، سامانه در سطح کل کشور 
فراگیر شده و تلاش شده است تا تمامی 
مراکز مرتبط با گردشگری سلامت در آن 

حضور داشته باشند.
وی بیان کرد: وزارت بهداشت با برگزاری 
دوره‌های آموزشی تخصصی آنلاین 
برای مراکر و بیمارستان‌های منتخب، 
گام مهمی در ارتقاء کیفیت خدمات 
گردشگری سلامت برداشته است. این 
دوره‌ها با استقبال خوبی روبرو شده‌اند، 
اما به دلیل شرایط جنگ و قطعی‌های 
اینترنت، اتصال شرکت‌های گردشگری 

سلامت به سامانه به تعویق افتاده است.

رئیس انجمن حرفه‌ای گردشگری 
سامت ادامه داد: با بهبود شرایط و 
پایان درگیری‌ها، انتظار می‌رود که اتصال 
شرکت‌های گردشگری سلامت به سامانه 
جامع گردشگری سامت به سرعت 
عملیاتی شود. این امر، امکان ارائه خدمات 
بهتر و جامع‌تر به گردشگران سلامت را 
فراهم خواهد کرد و نقش این سامانه را 
در توسعه پایدار این صنعت تقویت خواهد 

نمود.
نکونام با اشاره به یکپارچگی و هماهنگی 
نهادی ذی‌ربط گفت: خدمات مرتبط 
با گردشگری سامت، اکنون به‌ صورت 
الکترونیکی و از طریق این سامانه قابل 
انجام است. این یکپارچگی، با اتصال 
گردشگری،  وزارت  بهداشت،  وزارت 
وزارت امور خارجه، ریاست جمهوری و 
دستگاه‌های زیرمجموعه‌شان، امکان تبادل 
اطلاعات و ارائه خدمات یکپارچه را فراهم 

کرده است.
وی با اشاره به داده‌های موجود و 
نیازهای بازار هدف خاطرنشان کرد: این 
سامانه می‌تواند به‌صورت شهر به شهر، 
تعداد بیماران، نوع بیماری و تخصص 
مورد نیاز را نشان دهد. برای مثال، در 
هرات بیشترین درخواست‌ها برای جراحی 
ارتوپدی و جراحی مغز بوده و در شهرهای 
مختلف افغانستان، تقاضا برای خدمات 
زایمان و درمان ناباروری بیشتر است. 
این اطلاعات ارزشمند، به شرکت‌های 
گردشگری سلامت و مراکز درمانی کمک 
می‌کند تا بازاریابی هدفمندتری انجام 
دهند و خدمات خود را مطابق با نیازهای 

واقعی بازار ارائه دهند.

در خراسان رضوی طی سال ۱۴۰۴ صورت گرفت:

کاهش ۳۰ درصدی گردشگر سلامت
شهرداری مشهد در حوزه فروش زمین‌ها با 

کاربری خدماتی از شورا تذکر گرفت
نایب رییس شورای 
اسامی شهر مشهد در 
تذکری به شهردار این 
انتقال  کرد:  تاکید  کلانشهر 
و فروش زمین‌های شهرداری 
با سرانه‌های خدماتی به 
محروم  مناطق  در  خصوص 
قابل قبول نیست و این 

موضوع نباید ادامه یابد.
روز  موحدی  خلیل 
سه‌شنبه در صد و هفتاد و 

هشتمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر مشهد افزود: فروش زمین 
با کاربری خدماتی ظلم به مردم است.

وی در خصوص فضاسازی شهری در آستانه بهار نیز اظهار کرد: 
فضاسازی شهری استقبال از بهار باید رنگ و بوی فرهنگی و حماسی 

داشته باشد.
نائب رییس شورای اسلامی شهر مشهد در ادامه با اشاره به داغ 
سنگین شهادت رهبر معظم انقلاب تصریح کرد: با انتخاب شایسته 
مجلس خبرگان و رهبری آیت الله سید مجتبی خامنه‌ای بخشی از 

این درد تسلی یافت.
موحدی اظهار کرد: تجاوزات آمریکایی- صهیونی را محکوم می کنیم، 

امروز ملت ایران به جرم استقلال مورد حمله وحشیانه قرار گرفته‌اند.
نایب رییس شورای اسلامی شهر مشهد ادامه داد: رشادت نیروهای 
مسلح و حافظان امنیت در این شرایط بسیار قابل تقدیر است، دولت نیز 
در این شرایط جنگی با همه وجود در حال تلاش برای تامین مایحتاج 

مردم و خدمت‌رسانی است.
موحدی افزود: حضور میدانی و شبانه مردم در حمایت از رهبر 
انقلاب، نیروهای مسلح و انقلاب اسلامی بسیار حماسی است و اگر این 

حضور نبود دشمن در رسیدن به اهدافش ناکام نمی ماند.

خبر
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هشدار سازمان غذا و دارو نسبت به 
توزیع ویال‌های تقلبی داروی »سایرامزا«

دارو  امور  مدیرکل 
و مواد تحت کنترل 
و دارو، در  سازمان غذا 
نسبت  فوری  ابلاغیه‌ای 
به وجود نمونه‌های 
حیاتی  داروی  تقلبی 
 »C y r a m z a «
)سایرامزا( با شماره 
سری ساخت خاص در 
سطح عرضه هشدار داد 
جمع‌آوری  لزوم  بر  و 

وعدم مصرف این فرآورده تأکید کرد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایلنا، اکبر عبداللهی 
اصل، با صدور نامه‌ای خطاب به معاونان غذا و دارو دانشگاه‌های 
علوم پزشکی سراسر کشور، نسبت به شناسایی مورد تقلبی فرآورده 
Cyramza (Ramucirumab( با دوز ۵۰۰ میلی‌گرم در 

۵۰ میلی‌لیتر هشدار داد. 
در این ابلاغیه تصریح شده است: پیرو گزارش‌های دریافتی از 
شرکت‌های تأمین‌کننده و نامه رسمی شرکت Eli Lilly، ویال‌های 
داروی Cyramza با شماره سری ساخت *D۵۱۹۳۴۶S*کاملًا 
تقلبی بوده و فاقد هرگونه پروانه ثبت یا مجوز واردات از سوی 

سازمان غذا و دارو است. 
عبداللهی اصل با اشاره به خطرات احتمالی ناشی از مصرف 
این محصول قاچاق، تأکید کرد: با توجه به حساسیت بالای 
این فرآورده دارویی وعدم اطمینان از اصالت محتوا و رعایت 
زنجیره سرد در جابه‌جایی آن، این محصول به‌هیچ‌عنوان قابل 
استفاده نبوده و سامت مصرف‌کنندگان را به‌شدت تهدید 

می‌کند. 
مدیرکل دارو سازمان غذا و دارو از معاونت‌های سراسر کشور 
خواست تا در صورت مشاهده این سری ساخت در مراکز درمانی 
یا سطح عرضه، بلافاصله اقدامات قانونی لازم را معمول داشته و 

مراتب را در اسرع وقت به این اداره کل گزارش کنند. 
بنا بر اعلام سازمان غذا و دارو، وی در پایان خاطرنشان 
کرد: ضروری است اطلاع‌رسانی به نحوی صورت پذیرد که 
مصرف‌کنندگان و مراکز درمانی حتماً از برچسب اصالت و کد 
۱۶ رقمی زیر لایه خراش‌پذیر )Scratch label( جهت تأیید 
اصالت قطعی محصول استفاده کنند تا از ورود داروهای غیرمجاز 

به چرخه درمان جلوگیری شود.

آخرین امار شهدا و مجروحان جنگ 
اعلام شد 

بهداشت  وزارت 
آخرین آمار مرتبط 
با حمات آمریکا و 
به کشورمان  اسرائیل 
را تا روز هفدهم جنگ 

اعلام کرد.
روزنامه  گزارش  به 
»صبح امروز« و به نقل 
وزارت  خبرآنلاین،  از 
که  کرد  اعلام  بهداشت 
۱۰۷۰ نفر از مجروحان 

جنگ رمضان همچنان بستری‌اند و ۲۰۴ شهید کمتر از ۱۸ سال 
سن داشتند.

تسنیم نوشت: وزارت بهداشت اعلام کرد که تا تاریخ ۲۵ 
اسفندماه و در حملات دشمنان متجاوز به کشورمان، بیش از ۱۸ 
هزار نفر مجروح شده‌اند که از این تعداد ۱۸ هزار و ۲۵۴ نفر درمان 

و ترخیص شده و ۱۰۷۰ نفر هنوز بستری هستند. 
۷۳۵ مورد عمل جراحی نیز برای مصدومان انجام شده است.

۱۳ کودک شهید کمتر از ۵ سال و ۲۰۴ شهید کمتر از ۱۸ سال 
سن دارند. ۱۲۷۵ مصدوم کمتر از ۱۸ سال سن دارند و ۴۵ کودک 

مجروح زیر دو سال سن داشته‌اند.
در پی حملات ددمنشانه دشمنان صهیونی آمریکایی به 
غیرنظامیان، ۱۷ نفر از مدافعان سامت به شهادت رسیده‌اند و 

۱۰۱ نفر از کارکنان حوزه سلامت مجروح شده‌اند.
۱۵۹ مرکز بهداشتی، ۳۶ مرکز درمانی، ۴۶ واحد پایگاه اورژانس 
آسیب دیده‌اند و ۶ بیمارستان در پی حملات جنایتکارانه دشمنان 

به طور کامل تخلیه شده‌اند.
۲۲۶ نفر از شهدا و ۳۰۰۲ نفر از مجروحان خانم هستند.

خبر

عه
جام

دشمن  تکراری  ادعاهای  برخاف 
متجاوز مبنی بر پایبندی به قوانین 
بین‌المللی و هدف قرار دادن صرفاً 
و  میدانی  واقعیت‌های  نظامی،  مواضع 
ارزیابی‌ نهادهای امدادی نشان می‌دهد 
که دامنه‌ حملات تروریستی دشمن 
صهیونیستی - آمریکایی در روزهای 
اخیر بیش از پیش بر افراد و اماکن 

غیرنظامی متمرکز شده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایرنا این روند افزایشی، چهره‌ای 
آشکار از بی‌اعتنایی عملی دشمن سفاک 
به اصول انسانی و حقوق بشردوستانه را 

نمایان کرده است.
براساس آمارهای رسمی، ۱۴ هزار 
نقطه از شهر تهران هدف حملات 
صهیونیستی- آمریکایی قرار گرفته که 
منجر به شهادت و مجروحیت جمع 
زیادی از مردم بی دفاع و غیرنظامی 

شده است.
براساس گزارش‌ رسمی جمعیت 
هلال احمر، تنها در فاصله‌ای کمتر از 
۲۴ ساعت، شمار واحدهای غیرنظامی 
آسیب‌دیده در حملات دشمن از ۴۲ 
هزار واحد در ۲۳ اسفند، به بیش از ۵۴ 
هزار واحد در ۲۴ اسفند افزایش یافته 
است؛ آماری که به‌وضوح نشان‌دهنده 
شدت گرفتن حملات علیه غیرنظامیان 
و گسترش هدف‌گیری مناطق پرجمعیت 

شهری است.

بخش قابل توجهی از این آسیب‌ها 
مربوط به منازل مسکونی است که 
تخریب آن‌ها زندگی هزاران خانواده 
را متلاشی کرده و موجب بی‌خانمانی 

گسترده در مناطق مختلف شده است.
زیرساخت‌های  تخریب گسترده 
غیرنظامی در حملات دشمن به گونه ای 
است که از مجموع واحدهای غیرنظامی 
واحدهای آسیب‌دیده، ۳۰ هزار واحد آن 
مسکونی است که دچار آسیب جدی و یا 

تخریب شده‌اند.
این آمار نشان‌دهنده تمرکز حملات 
دشمن کوردل بر زندگی روزمره مردم 

و اقتصاد منطقه است.
شواهد میدانی همچنین حکایت 
از تخریب گسترده مراکز اقتصادی و 

تجاری دارد.
۷ هزار واحد تجاری صنفی و محل 
کار مردم در پی این حملات ویران شده 
و عملًا چرخه معیشت در بسیاری از 

مناطق را دچار وقفه کرده است.
این روند، به طور طبیعی منجر به 
بروز مشکلات اقتصادی و اختلال در 
روند تامین نیازهای روزمره مردم خواهد 
شد، مردمانی غیرنظامی و بی دفاع که 
دشمن برای توجیه، حملات تروریستی 
و متجاوزانه خود را اقدامی برای دفاع از 
آنها عنوان می‌کند که البته واقعیت‌های 
میدانی در تضاد جدی و آشکار با این 

ادعای مضحک است.

بخش درمان و امداد نیز از آسیب‌ 
حملات هوایی موشکی و بمباران دشمن 

در امان نمانده است.
تأسف‌بارتر آن‌که حتی زیرساخت‌های 
امدادی و نهادهای بشردوستانه نیز از 
آسیب در امان نمانده‌اند. تعدادی از 
پایگاه‌های هلال احمر و وسایل امداد 
از جمله آمبولانس‌ها و بالگردهای نجات 

منهدم شده‌اند.
از بین رفتن تجهیزات و جان‌باختن 
نیروهای امدادی، سرعت و کیفیت 
امدادرسانی را به شدت کاهش داده و 
پوشش خدمات در مناطق بحران‌زده را 

با اختلال روبه‌رو کرده است.
هدف قرار گرفتن ۲۳۶ مرکز درمانی، 
بهداشتی، اورژانس و امدادی واقعیتی 
تلخ و آشکار از نوع حملات دشمن 
برخلاف تمامی ادعاهای واهی و دروغین 

است.
تخریب ۱۷ مرکز امدادی هلال احمر، 
انهدام ۳۳ دستگاه آمبولانس و آسیب 
رساندن به ۳ بالگرد امدادی هم گواه 
دیگری بر تروریستی بودن حمله دشمن 

متجاوز است.
مراکز درمانی، بهداشتی، اورژانس و 
امدادی هدف قرار گرفته‌ یا به کلی از 
چرخه خدمت خارج شده‌ اند و یا به 
صورت محدود مشغول فعالیت و خدمت 

رسانی هستند.
از سوی دیگر شهادت ۱۶ نفر از 

کادر درمان و مجروح شدن ۹۶ نفر از 
نیروهای بهداشت و سلامت و شهادت ۳ 
نیروی اورژانس و مجروح شدن ۹۶ مامور 
اورژانس در حین عملیات امدادرسانی 
هم سند دیگری از جنایت صهیونیست‌ها 

با همراهی امریکا است.
در حوزه آموزش نیز وضعیت به شدت 
بحرانی است. ده‌ها مدرسه تخریب 
شده‌اند و صدها دانش‌آموز در جریان 
تخریب  باخته‌اند.  این حملات جان 
فضاهای آموزشی نه تنها خسارات 
انسانی سنگینی برجای گذاشته، بلکه 
آینده آموزشی نسل جوان را در معرض 

تهدید جدی قرار داده است.
تخریب ۱۲۰ مدرسه و شهادت ۲۰۰ 
دانش‌آموز در جریان این حملات گواهی 
است بر خباثت دشمن در تهدید آینده 
نسل جوان و تحصیل کودکان و نوجوانان 

است.
دشمن کوردل تنها در یک حمله 
مستقیم به مدرسه ای دخترانه در 
شهرستان میناب، ۱۶۰ کودک دبستانی 
را به خاک و خون کشید، جنایتی که داغ 
آن تا همیشه برای ایران ماندگار و ننگ 

آن بر پیشانی متجاوزین ابدی است.
این مجموعه وقایع، تصویری روشن از 
نقض آشکار قواعد بین‌المللی و انسانی 
ترسیم می‌کند. حمات اخیر نه تنها 
منجر به خسارات جانی گسترده و 
شده،  غیرنظامی  زیرساخت‌های  تخریب 
بلکه نظام اجتماعی و خدماتی مناطق 

هدف را دچار مشکل کرده است.
استمرار این وضعیت، خطر بروز 
بحران را افزایش می‌دهد و لزوم اقدام 
فوری جامعه جهانی برای اجرای قوانین 
براساس حقوق بشر دوستانه و توقف 
حمات و حمایت از غیرنظامیان را 

دوچندان می‌کند.
نیروهای  این مسایل،  تمامی  به‌رغم 
امداد و نجات ثابت کردند که انجام 
عملیات با وجود شرایط خطرناک 
بدون وقفه  و بمباران‌های مستمر 
ادامه دارد و شبانه‌روز در حال انتقال 
مجروحان، توزیع اقلام اضطراری و 
اسکان موقت خانواده‌های آسیب دیده 

هستند.
ایثار و فداکاری امدادگران نمود 
بارز پایبندی به ارزش‌های انسانی در 
دل بحران است؛ ارزشی که دشمن 

بی‌رحمانه آن را نادیده گرفته است.

تداوم حملات دشمن به افراد و اماکن غیر نظامی؛

واقعیتی تلخ در برابر ادعای مضحک
 حمایت از مردم

سخنگوی سازمان غذا و دارو از 
تأمین و توزیع داروهای حیاتی از جمله 
داروهای بیماران هموفیلی در کشور با 

اولویت‌بندی کامل خبر داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از مهر محمد هاشمی سخنگوی 
سازمان غذا و دارو، با بیان اینکه فرآیند 
توزیع داروهای حیاتی در کشور طبق 
روال معمول در حال انجام است، گفت: 
همه شرکت‌های پخش دارویی موظف 
به رعایت تعهدات قراردادی و توزیع 
داروهای ضروری هستند و هیچ وقفه‌ای 

در این زمینه رخ نداده است.
به گفته وی فرآیند توزیع داروها تحت 
نظارت دقیق و با هماهنگی‌های لازم در 
حال انجام است. اولویت ما تأمین داروی 
بیماران خاص و تحت پوشش بوده و هیچ 

وقفه‌ای در این زمینه رخ نداده است.
سخنگوی سازمان غذا و دارو در 
خصوص برخی مطالب بیان شده در 
خصوص کمبود داروهای تولید داخل 

کرد:  تأکید 
مین  تأ
ی  ها و ر ا د
و  اسفند 
فروردین‌ماه 
بیماران  برای 
با  هموفیلی 
هنگی  هما
شرکت‌های 
معتبر  پخش 
و  شده  انجام 
تحت  بیماران 

پوشش از داروهای تولید داخل و وارداتی 
لازم بهره‌مند می باشند و داروخانه‌ها 
داروی مورد نیاز بیماران بویژه هموفیلی 

را در اختیار دارند.
هاشمی با اشاره به جابه‌جایی موقت 
برخی بیماران خاص و صعب‌العلاج به 
استان‌های دیگر در پی شرایط اخیر، 
اظهار داشت: شبکه توزیع دارو در کشور 
به‌گونه‌ای طراحی شده که بیماران 

نند  ا می‌تو
خارج  حتی 
استان  از 

محل 
سکونت خود 
داروهای  نیز 

تخصصی 
د  ر مو
ن  شا ز نیا
دریافت  را 
بر  کنند. 
همین اساس 
داروخانه‌های منتخب در دانشگاه‌های 
علوم پزشکی سراسر کشور آماده ارائه 
خدمات دارویی به این بیماران هستند 
و فرآیند تأمین و تحویل داروهای حیاتی 

بدون وقفه ادامه دارد.
سخنگوی سازمان غذا و دارو در 
خصوص اهمیت تأمین داروها در شرایط 
کنونی کشور افزود: در شرایط فعلی 
که سامت جامعه در اولویت است، 

به‌صورت  مربوطه  دستگاه‌های  تمامی 
هماهنگ عمل می‌کنند. با هدف آرامش 
روحی بیماران، تحویل سهمیه اسفند و 
فروردین بیماران خاص بلامانع اعلام 

شده بود.
تمام  کرد:  تصریح  هاشمی 
گزارش‌های عدم دسترسی به داروها 
در مراکز درمانی تحت نظارت و 
بررسی کارشناسان قرار می‌گیرد و در 
صورت وجود هرگونه اختلال، بلافاصله 
با هماهنگی‌های لازم رفع خواهد 
شد. از عموم مردم و بیماران محترم 
می‌خواهیم با اعتماد به فرآیند موجود، 
برای دریافت داروی مورد نیاز به مراکز 

تحت پوشش مراجعه کنند.
وی خاطر نشان کرد: سازمان غذا و 
دارو و معاونت‌های غذا و دارو وظیفه 
خود می دانند در این شرایط خاص 
بیش ازپیش در کنار مردم باشند و برای 
فراغ ذهن و روح بیماران تمام اقدامات را 

مدیریت و برنامه ریزی کنند.

غذا و دارو: تامین و توزیع داروهای حیاتی ادامه دارد
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511/1آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011015991 مورخه 1404/10/24هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض یداله مسکنی به ش ش 
364وشماره ملی 0793249627صادره از سبزوار  فرزند اکبر   درششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 105/85مترمربع قسمتی  از پلاک 18413 فرعی )که جهت پلاک 
106 فرعی منظور شده است (از 6 اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل 
مالک رسمی علی اکبر رجبعلی هوشیار  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1829
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/12/12
تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/12/27

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306010016742-1404/11/20 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین زاده حصار فرزند 
حسین بشماره ملی 6259750066 در یک قطعه باغ  به مساحت21629/24  متر 
مربع تمامت پلاک 806 فرعی از 30- اصلی)مالکیت رسمی متقاضی ( وقسمتی از 
30- اصلی واقع در  بخش2 قوچان  اراضی مزرج   خریداری از مالکین رسمی آقایان 
قربانعلی رضا مزرجی و محمدرضا آزادی طلب و شاه محمدمکاری محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/12. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/27 م.الف1174
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/3آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی حوزه ثبتی قوچان

نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی شهرستان قوچان مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 
و بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی 

میگردد.
املاک متقاضیان واقع در اراضی آسی بلاغ  پلاک40 - اصلی بخش 2 قوچان

1-رای شماره 140460306010016461-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی آسی 
بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 8505/62 متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی
2- رای شماره 140460306010016463-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی آسی 
بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت25373/23 متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی 
3-رای شماره 140460306010016465-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی آسی 
بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 4180متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی 
4-رای شماره 140460306010016467-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی آسی 
بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 4544متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی 
5-رای شماره 140460306010016469-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی آسی 
بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 60539/88متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی
 6-رای شماره 140460306010016471-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی آسی 
بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 4507/19متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی 
7-رای شماره 140460306010016473-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی آسی 
بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 1113/54متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی
 8-رای شماره 140460306010016475-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی آسی 
بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 513/6متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی
 9-رای شماره 140460306010016477-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی آسی 
بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 7546متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی

 10-رای شماره 140460306010016479-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی 
آسی بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 4331/53متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی 
11-رای شماره 140460306010016481-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی 
آسی بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 4456/24متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی 
12-رای شماره 140460306010016483-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی 
آسی بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 3214/46متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی
13-رای شماره 140460306010016485-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی 
آسی بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 1987متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی
 14-رای شماره 140460306010016487-1404/11/23 خانم معصومه رحیمی 
آسی بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 3943متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی
 15-رای شماره 140460306010016740-1404/11/30 خانم معصومه رحیمی 
آسی بلاغ  بشماره ملی 0871624303 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 60832/93متر مربع خریداری از آقای محمد رجایی مالک رسمی 
16-رای شماره 140460306010016712-1404/11/29 قسمتی از پلا ک 52 
فرعی آقای رضا علیزاده آسی باغ بشماره 0871803933 نسبت به ششدانگ یک زمین 
مزروعی به مساحت 72202/6 ترذ مربع خریداری از آقای حسینعلی قربانی آسی بلاغ 

مالک رسمی 
لذا به موجب ماده 3قانون نعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوط این آگهی در دو نوبت  فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهر ها منتشر و در روستا ها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام  شده اعتراض داشته باشد باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل ،تا دوماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت  محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل  دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ،گواهی تقدیم دادخواست بعه دادگاه  عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست بدیهی است برابر ماده 13 قانون 
آیین نامه مذکور در مورد قسمتی  از املاکی که قبلا  اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی  با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود ،مراتب را در 
اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود بصورت همزمان به اطلاع عموم میرساند و نسبت 
به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود 
را به صورت  اختصاصی منتشر مینماید. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/12.تاریخ 

انتشار نوبت دوم : 1404/12/27 م.الف1170
علی سرایی-رئیس اداراه ثبت اسناد و املاک قوچان

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012019600  
هیات اول کلاسه 2059-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم شهین دهقان دهمیانی  به شناسنامه شماره 360کد 
ملی0902575252 صادره فرزند اله یار در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت 
128/39 متر مربع  ، پلاک ثبتی179 فرعی از 3027  اصلی واقع در بخش یک حومه 
حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی احدی از ورثه علی شامکوئیان )فاطمه 
شامکوئیان ( محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/12/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/27 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره14046030626001512 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای جواد شریعتی  فرزند قنبر علی  به شماره شناسنامه 944صادره از یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت7204/66  متر مربع قسمتی از پلاک  127اصلی 
واقع در اراضی حسن گل  بخش5 مشهد خریداری از مالک رسمی آقای قنبرعلی 
شریعتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/27. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/01/16 

م.الف511
علی سپهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306009004316 
مورخه 1404/12/01  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین اسمعیلی فرزند اسمعیل  به شماره 
شناسنامه1330 صادره از در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  مساحت14394/71  
متر مربع قسمتی از پلاک0  فرعی از242  اصلی واقع در بخش 7شهرستان چناران از 
محل مالکیت محمد ولی شمس الدین قوام شهیدی  تایید ومحرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/27. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/01/16 م.الف668
عبدالله گلشن ابادی به ابادـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306009004315 
مورخه 1404/12/01  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید محمد حسینی نسب  فرزند سید مرتضی به شماره 
شناسنامه4 صادره از در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی مساحت 38991/09 متر 
مربع قسمتی از پلاک 0 فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 7شهرستان چناران  از محل 
مالکیت سید مرتضی حسینی نسب تاییدو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/27. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1405/01/16 م.الف667
عبدالله گلشن ابادی به ابادـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و 
برابر رای شماره140460306013002397  مورخ 1404/06/30 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی خانم فاطمه بسیطی فرزند حجی ابراهیم   در ششدانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 1325/37 متر مربع از پلاک شماره 1013 فرعی از 116- اصلی واقع در 
اراضی رهن بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه از آقای حجی 
ابراهیم بسیطی فرزند عباسعلی  مالک رسمی محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 
قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی 
/ کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/27. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/01/15 
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سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد


